

ОРГАНІЗАЦІЯ ФОНДУ КРАЄЗНАВЧИХ ДОКУМЕНТІВ У НАУКОВІЙ БІБЛІОТЕЦІ ХНТУСГ

Краєзнавчий фонд бібліотеки, в першу чергу, має забезпечити навчально-виховний процес та **допомогти у роботі освітянам** – викладачам університету, молодим науковцям, студентам, які в своїх розробках звертаються до краєзнавчих бібліотечно-бібліографічних ресурсів.

При створенні банку краєзнавчих документів **керуємось принципами:**

- пізнавальний інтерес, доступність матеріалів;
- зв'язок їх із життям, проблемами міста, району, області, а також з історією навчального закладу
- зв'язок матеріалів із програмним матеріалом навчальних дисциплін, що викладаються в університеті.

Основою краєзнавчої роботи наукової бібліотеки ХНТУСГ є формування фондів краєзнавчої тематики, що включають в себе різноманітність видів та типів документів: книги, брошури, листівки, плакати, фотоматеріали, інші краєзнавчі документи, в яких висвітлюється економічний стан краю, історичні і культурні особливості району, міста, екологічні проблеми, твори місцевих письменників, публікації про знатних людей краю, а також **матеріали про свій навчальний заклад, історію наукових шкіл, династій** тощо .

Вирізані з періодичних видань статті значно доповнюють краєзнавчі фонди. Цей ресурс групуються в **тематичні папки:** «Наш Харків», «Сторінки історії міста», «Моє рідне місто», «Видатні постаті Харківщини», «Історія нашого університету» та інші.

Збагачують фонд документів про край творчі зв'язки бібліотеки з науковцями, з викладачами, співробітниками вузу, краєзнавцями, письменниками і поетами, що вважають за честь подарувати бібліотеці власні твори, де вони знайдуть свого читача.

На жаль, у супереч чималим зусиллям працівників, бібліотека не має у повному обсязі видання краєзнавчої тематики, бо відсутня узагальнена інформація про те, що виходить друком в університеті, в інших навчальних закладах, у видавництвах міста та області. Доукомплектування необхідною літературою здійснюється надто повільно, бо відсутня система доукомплектування.

Краєзнавчий фонд, в основному, зберігається в книгосховищах головної бібліотеки (пр. Московський, 45). В читальній залі № 1 та в ІБВ збираються цінні видання та рідкісні видання. В книгосховищі абонементу №1 (пр. Московський, 45) збирається найпопулярніша краєзнавча література, що є в бібліотеці в достатній кількості. Дублетні примірники краєзнавчої літератури надходять до інших пунктів обслуговування бібліотеки.